



聚焦金水两会·要闻

金水区十三届人大五次会议闭幕 2020年度民生实事项目“出炉”

本报讯 5月25日下午，金水区第十三届人民代表大会第五次会议第二次全体会议在省人民会堂举行。在圆满完成大会预定的各项议程后，区十三届人大五次会议胜利闭幕。

大会主席团常务主席张红伟、薛燕、李伟革、李贻忠、许贵舟、燕建华、杜艳洁、冯景义、张涛、杨旗在主席台前排就座。

魏东、余遂盈、赵惠玲、杨洁、时博、曹可艳、周学军、蔡理亮、王青、李劲松、杨发群、梁平、常新河等在主席台就座。

郑州市金水区第十三届人民代表大会第五次会议应出席代表298人，出席276人，出席人数符合法定人数。

会议表决出区人民政府2020年度民生实事项目。一、完成340个老旧小区综合改造；二、新建中小学2所，建成投用5所，新增公办幼儿园9所；三、新建公共停车位7000个，划定夜间限时免费停车位21000个；四、新建社区卫生服务中心3个、社区卫生服务站20个，建成社区卫生服务中心医养结合机构2个；五、推动全区一类公厕达到178座、二类公厕达到266座；六、建成公园、游园和微景观80处，新增绿地面积50万平方米；七、新建社区养老服务中心、社区日间照料中心、社区居家养老服务站共22个；八、免费为金水区



户籍的适龄人群、孕妇、新生儿等进行相关健康筛查；九、建成安置房2650套，面积35万平方米，回迁安置群众7200人；十、新增城镇就业24000人，发放创业担保贷款1.3亿元。

会议以举手表决的方式，依次通过了金水区人民政府工作报告的决议、金水区2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议、金水区2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议、金水区人大常委会工作报告的决议、金水区人民法院工作报告的决议、

金水人民检察院工作报告的决议。

区委书记张红伟，区人大常委会主任薛燕先后发表讲话。

张红伟说，过去一年多来，全区上下认真学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神，全面落实中央和省委、市委各项决策部署，聚焦“领跑中部城区发展、打造高品质现代化城区”奋斗目标，埋头苦干、开拓创新，推进了一系列群众欢迎、各方点赞的好事实事，经济发展稳健前行，质量效益稳步提升，城区面貌日新月异，生态环境持续改善，民生福祉保障有力，社会大局平稳

有序，政治生态风清气正，整体呈现出领先领跑、争先晋位的强劲发展态势。

张红伟表示，2020年是金水发展史上极不寻常、极为充实的一年。全区上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实中央和省委、市委统筹疫情防控和经济社会发展的决策部署，抢抓郑州建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市、打造更高层次的高质量发展区域增长极这一重大战略机遇，认真贯彻省委常委、市委书记徐立毅调研金水讲话指示精神，放眼全国找坐标、对标一流求突破，拿出“有红旗必扛、见第一就争”的精神，干在实处、走在前列，着力打造适应群众美好生活需求的高品质现代化城区，在续航金水高质量发展新征程中再造新优势、再攀新高峰。

薛燕说，这次大会，在区委和大会临时党委的领导下，在大会主席团的主持下，经过与会全体代表和工作人员的努力，圆满完成了大会的各项议程，大会通过了各项报告和决议，进一步明确和细化了2020年全区发展的目标任务和具体举措，把区委的决策部署通过法定程序转化为全区人民的共同意志。记者 王翠 鲁慧 通讯员 常程 李慧敏 文/图

政协金水区九届四次会议闭幕 为高质量发展贡献政协智慧和力量

本报讯 5月25日上午，政协金水区第九届委员会第四次会议在省人民会堂胜利闭幕。

本次会议应出席委员249人，实到225人，符合规定人数。

区政协领导余遂盈、张华、王居良、王静、王浩、徐建军、李劲松，秘书长张书林在主席台就座。会议由区政协主席余遂盈主持。

张红伟、魏东、李伟革、薛燕、赵惠玲、杨林、付建峰、王爱辉、时博、李小虎、曹可艳、周学军、竟新宇、张川、闵武杰等到会祝贺并在主席台就座。

会议表决通过了政协金水区第九届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协金水区第九届委员会第四次会议提案委员会关于政协九届四次会议提案审查情况的报告、政协金水区第九届委员会第四次会议政治决议。

区委书记张红伟代表中共金水区委向大会的圆满成功和新当选的同志表示热烈祝贺。

张红伟表示，今年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，是金水区实施高质量发展三年行动计划的开局之年和决胜领跑中部城区发展、打造高品质现代化城区的突破之年，更是应对新冠肺炎疫情冲击、各项



工作任务更加艰巨的不同寻常之年。

张红伟强调，要坚定紧跟核心，把党的领导贯穿到工作全过程、各方面，牢固树立“四个意识”，始终坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。要聚力服务中心，充分发挥人才荟萃、智力密集，联系广泛、渠道通达，民主监督、参政议政的优势，深入调查研究，积极出谋划策，为区委科学决策提供有益参考。要广泛汇聚同心，始终把增进思想共识作为重大任务，落实到履行职能的全过程，广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚力量。要始终不忘初心，自觉践行“以人民为中心”的发展思想，大力推进履职

能力建设，持续强化作风建设，争当改革发展的主力军、履职尽责的实干家、界别群众的贴心人。

张红伟强调，全区各级各部门要进一步提高对政协工作重要性的认识，主动加强政治协商、自觉接受民主监督，认真办理政协提案建议、积极吸纳参政议政成果，为政协履职尽责创造良好条件、提供有力保障，持续巩固党委重视、政府支持、政协主动、各方配合的良好局面，共同把政协事业推上新的台阶。

余遂盈说，当前的金水站在了新的发展起点，完成今年的目标任务挑战前所未有，压力空前巨大，任务更

加繁重。越是任务繁重，越要坚持中国共产党的领导，自觉在区委的领导下开展工作，做到区委的工作部署到哪里，政协的力量就汇聚到哪里，区委的任务推进到哪里，政协的作用就发挥到哪里，确保区委各项决策部署的落实方向不偏、目标不移。越是任务繁重，越要广泛凝聚共识，团结一切可以团结的力量，寻求最大公约数、画出最大同心圆，为金水发展传播好声音、凝聚正能量、汇集同行者。越是任务繁重，越要强化责任担当，聚焦防疫促发展、“十四五”规划制定、高质量经济发展、高品质城区建设、加快推进5G和人工智能及经济双循环等新型基建投资、基层治理能力建设等，实地调研，深入论证，为全区经济社会发展贡献政协智慧、展现政协作为。越是任务繁重，越要创新工作方法，不断开拓工作思路，创新工作机制，在探索中求特色，在完善中求活力，在奋发中求实效。越是任务繁重，越要出彩新形象，要把加强学习贯穿到履行职能的全过程，做到在学习中履职、在履职中学习。主动适应新形势下的政协工作，以新担当新作为展示新面貌新风采。

记者 王翠 鲁慧 通讯员 崔雅男 高超新 文/图